

## JAVASLAT A BÍRÓI RENDSZER ÉS ELSZÁMOLÁS MÓDOSÍTÁSÁRA

A bíróbizottság az MBSZ elnöksége felé a következő javaslatot nyújtja be, melyet az elfogadás után azonnal érvénybe lépnének:

**Az elnökség elfogadta 2010.március 18-i ülésén.**

Az MBSZ versenynaptárában rendezett versenyeken (kivétel a Felnőtt OB) *kettes bírói rendszer* lépne életbe (elnök, vezetőbíró) azaz a vezetőbíró döntése érvényes, kirívó hiba esetén a szőnyegelnök módosíthatja azt konzultálás után. Ez a rendszer tesztelve lett a tavalyi CSB-n és az idei versenyeken és a visszajelzések szerint jól működött.

2 szőnyeg esetén 4 bíró + elnök, 3 szőnyeg esetén 6 bíró + elnök, 4 szőnyeg esetén 8 bíró + elnök működne közre, valamint szőnyegenként egy titkár.

Lényegesen egyszerűsödne a bírói elszámolás is. Minden versenyen azonos összeg kerülne kifizetésre (függetlenül a verseny hosszától), melyek összege a következő:

<i>Nemzetközi bírók:</i>	<b>13.000 Ft bruttó)</b>
<i>Országos I. oszt.:</i>	<b>11.000 Ft (bruttó)</b>
<i>Titkárok:</i>	<b>10.000 Ft (bruttó)</b>
<i>Országos II. oszt.:</i>	<b>9.000 Ft bruttó)</b>
<i>Országos III. oszt.:</i>	<b>8.000 Ft (bruttó)</b>

Aznapi mérés költségét a fenti összeg tartalmazza.

Esti mérés esetén 2.000 Ft (bruttó) kerül kifizetésre a közreműködőknek (mérlegenként 1-1 titkár és bíró).

2 napos verseny esetén a második napra a fenti összeg 60 %-a kerülne kifizetésre, ha a program 5 óra alatt befejeződik, ennél hosszabb 2. napi programnál az eredeti összeg kerülne kifizetésre.

Minden bíró és titkár köteles a mérlegelés kezdetén megjelenni.

Megszűnne az elnöki, titkári pótlék, valamint a távolsági pótlék.

Az útiköltség elszámolás az eddigiek szerint maradna érvényben: Helyszíni felkérésnél nincs útiköltség, egy gépkocsinál pedig minimum 2 fő után számolható el költség, de törekedni kell a maximális (4 fő) kihasználtságra.

Ezen rendszer alapján jelentősen csökkenne a közreműködő bírók száma, a bírói díjak sokkal átláthatóbbak és előre tervezhetőbbek lennének, valamint a versenyekre kifizetett összesített bírói díjban 15-30%-os költségcsökkentés érhető el az egyesületek részére.

Kérem javaslatom megfontolását és elfogadását.

Tisztelettel:

Bacsa Péter  
MBSZ Bíróbizottság vezetője